

1. COVID-19如果進入到第四級，建議電廠維運人員成為疫苗優先施打人員(列入必要人員名單)。
2. 大型地面電廠在年底要掛表，面對物料及模組上漲有沉重壓力，建議提出平衡物料上漲及電場建置之機制，讓業者有充分空間作彈性選擇。
3. 基於東西部發展之平衡，並分散電力，建議將台東納入區域加成獎勵機制。

(四)元晶太陽能科技股份有限公司 副總經理 王亮凱

1. VPC 認證比國外嚴格，且花費及時程均較高(時間至少要九個月以上)，在此特殊限制環境下，架設成本比國外高很多。
2. 110年度 BOS 增加20%，模組成本增加22%(主因是受到大陸晶片漲價影響)，模組原料玻璃、鋁框約漲18%，建議躉購費率至少調整13.2%以上，才可維持 WACC 5.25%水準。

(五)中華民國太陽光電發電系統商業同業公會 副理事長 施維政

1. 太陽能發電非政府的財政負擔，希望委員了解。
2. 建議停止調降太陽光電躉購費率且費率不要起起伏。建議可優化外加費率機制，配合三年穩定的費率，以利達成目標。
3. 建議考量穩定電網，提前部屬並思考導入光電+儲能系統產業，可先以配電級光電+儲能1GW(輸電級請台電做)為目標。
4. 由於 COVID-19額外之展延，造成風雨球場無法適用109年上半年費率，建議多加注意。

(六)桃園市政府 聘用專案助理 莊雅涵

建議太陽光電風雨球場外加費率不限定於學校，以利推廣太陽光電風雨球場設置。

(七)迅捷光電有限公司 總經理 劉之捷

於教育局及縣市政府等公有地設置風雨球場，在設置規範都一樣的情況下，卻只適用一般地面型費率，無法享有風雨球場加

成，形同一國兩制。

(八)力瑪科技股份有限公司 總經理 許俊吉

不論中央或地方設置之公共使用球場，除費率應予以一致外，亦應給予相同加成獎勵機制。

(九)中華民國太陽光電發電系統商業同業公會 副理事長 林新寶

- 1.建議台電饋線均化成本(配電級約2,100元/瓩)納入躉購費率計算。
- 2.由於目前疫情期間，民眾多於居家上班，為避免施工造成部分區域停電，台電工班施工期限受阻礙，導致今年六月即將掛表之案件時程延宕，建議將此部分明確納入討論。

(十)台灣環境保護聯盟 秘書長 許主峯

光電收購價格目前較民生用電貴，建議配合核電除役時程，應提高民生電價(尤其是用電大戶)，避免道德負擔。

(十一)宜蘭縣環境保護聯盟 理事長 孫博菴

由於宜蘭氣候多雨且陽光少，導致設置意願低落，建議給予額外之加成獎勵措施。

(十二)太陽光電能源科技股份有限公司 董事長 羅家慶

模組、鋼鐵等原物料價格高漲，建議躉購費率配合追日系統，於推廣儲能的同時，提高發電時數。

八、會議結論：

- (一)本次會議召開主要目的為廣納業界所提意見，業者陳述意見所提參數，會後2日內以電子郵件方式寄送資料至 repro@tier.org.tw，以利納入後續審定會討論。
- (二)針對受疫情和相關原物料漲價影響之部分，將於第四次審定會檢討及討論相關因應措施。

九、散會(下午 12 時 18 分)